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Camilla & molto paziente e sta scrivendo, per esteso, I'intero numero 10007,

(Quante cifre deve scrivere in tutto?
(A) 1000 (B) 3001 (C) 1000001 (D) 1001 (E) 1004
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13) Quante cifre ha il numero 20'%?
(A) 10, (B) 11, (C) 13, (D) 14, (E) 15
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9. La sequenza dei numeri di Fibonacci Fy, Fy, ..., F,,... etale che F; = F5 = 1 e che I'n-esimo
termine (con n > 3) sia la somma dei due precedenti (i ])lillli termini della successione sono
quindi F =1, Fhb=1, F3=2=1+4+1,F,=3=2+1, F; =5 =3+ 2). Quanti sono i riumeri

di Fibonacei che hanno esattamente 2016 cifre nella loro scrittura decimale?

(A) Almeno 2 e al massimo 3 (B) Almeno 4 e al massimo 5 (C) Almeno 6 e al massimo 7
(D) Almeno 8 e al massimo 9 (E) 10 o pilt
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12. Sia n un intero positivo tale che la rappresentazione decimale di 2™ inizia con la cifra 7 (ovvero
la cifra non nulla pit a sinistra & 7). Con che cifra inizia la rappresentazione decimale di 5"?

(A)1 (B)2 (C)5 (D)7 (E) Dipende dan
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Qual e la 2015" cifra dopo la virgola della scrittura decimale di 3/77
(A)7 (B)1 (C)5 (D)2 (E)4
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Quanto fa (1,3)-(0,3)?
(A) 0,4 (B)0,43 (C)0,4 (D) 1—2 (E) nessuno dei precedenti.
13, % = 4ou
/l D = n
12 = /3
W= 42 _ &
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